

25岁已婚男子租豪车冒充富二代 脚踏多只船 7名女子被诈骗50余万元

近日，我市警方在新安江街道某小区抓获一名假冒富二代涉嫌诈骗的男子，据警方目前掌握的情况，7名受害人都是女性，被骗金额达50余万元。

他是富二代，有家族企业要继承？

他经常开着上百万的豪车，还频繁换车，宝马、路虎、保时捷、玛莎拉蒂、宾利等等。

他花钱很大方，很多场合一掷千金。

他说父亲是开电器公司的，母亲是做投资生意的，自己是独生子，在父亲公司上班，以后要继承家族企业。

他说自己叫李子豪（化名），今年25岁，单身。和他在一起的几任女友，没好意思花他一分钱，因为怕让他觉得她们看上的是他的钱，甚至还借钱给他。但她们万万没想到的是，借钱出去容易，想要回来就难了。

女子报警：被富二代骗了19万元

5月3日上午，林薇薇（化名）到新安江派出所报案，称被李子豪骗了19万元。

28岁的林薇薇是建德本地人，2016年10月和李子豪确认男女朋友关系。林薇薇发现男友平时开豪车、出手大方，加上性格活泼，很快和自己朋友圈里的女性朋友熟络起来，大家还经常一起聚会、吃饭、出去游玩。

2016年11月的一天，李子豪说他和他朋友开车撞人了，开车的是他朋友，因为朋友是无证驾驶，所以他们只能和被撞的人私了。对方要求赔偿56万元，他和他的朋友每人承担28万元，一时筹不到这么多钱，急需钱周转一下。

林薇薇没有怀疑，一下子转了5万元给他，也没让他写借条。这之后，李子豪以各种借口向林薇薇借钱：生意投资要资金周转；车子被人扣了，要拿钱赎车；朋友打架，要拿钱私了；父母把银行卡冻结了，没有生活费了；发生交通事故，鼻梁骨断裂，要开刀住院；车子需要保养……沉浸在爱情中的林薇薇虽然也怀疑过，但是经不住李子豪的软磨硬泡，先后通过微信转账、支付现金的方式借给他19万元。李子豪每次都承诺几天后就还钱，但是一分钱都没有还

过。

后来，林薇薇让李子豪还钱，但李子豪总是推脱，在朋友的劝说下，林薇薇觉得自己可能遇到了骗子，便到派出所来报案。

微信上有100多名女性好友
同时与7名女子保持恋爱关系

李子豪的微信上有100多名女性好友，他先后与其中两名女子结婚，一个为他生了孩子，另一个怀孕6个月。

民警通过调查发现，李子豪同时与微信上的很多女子保持暧昧关系，并有大量恋爱交往的聊天记录，并不时在聊天中暗示自己家境殷实，而他在朋友圈发的都是旅游、豪车、手表、转账记录等炫富照片。

经统计，从去年8月到今年5月，李子豪用“恋爱”这一招，以各种借口向女方借钱，共骗走7名女子50多万元。

更让人觉得不可思议的是，为了骗到更多的钱，李子豪先后与其中两名女子结婚。在和甲女结婚并将甲的钱骗得差不多后，便与甲离了婚。随后，他又用同样的方法和乙女结婚。其中，甲女已经为他生下孩子，现在孩子1个月大，乙女目前已怀孕6个月。

昂贵的诈骗成本：
租豪车、买名表、穿名牌

李子豪每次出现在朋友面前的时候，都是开着上百万的车子，而且经常换车，其中一个被骗的女孩说：“我看到过的就有宝马、路虎、保时捷、玛莎拉蒂、宾利等车子。”

李子豪说，为了显示自己“富二代”的身份，他到杭州某汽车租赁公司租车，租的都是豪车，有奔驰GTS、奥迪R8、保时捷、玛莎拉蒂、宾利、麦凯伦、兰博基尼等，其中宾利一天的租金就要6000元。据初步统计，李子豪花在租车上费用高达30多万元。

为了和自己“富二代”的身份相符，



李子豪又置办了名表、名牌衣服，把自己从头到脚打扮成“富二代”的样子。

“富二代”原来是个“矮矬穷”
而且前科累累

经审讯，涉案嫌疑人李子豪，男，25岁，初中文化，建德某农村人，父母都是农民。为了骗女子的钱，他结过两次婚，离过一次婚，目前是已婚状态。2012年李子豪因抢夺罪被富阳区人民法院判了4年。

李子豪没有固定收入，偶尔靠租来的车子帮别人接亲赚点钱，主要还是靠到众多的女朋友那里骗钱，用于支付昂贵的租车费和日常开销。

目前，李子豪因涉嫌诈骗罪被市公安局逮捕，案件还在进一步办理之中。

民警在此提醒待嫁一族，相亲交友的时候一定要慎重，越是急于结婚，越应该保持警惕，必须要经过长时间的交往，全面了解，确认其真实身份后才能涉及金钱往来。一旦受骗要及时报案，避免更多的人受骗。

(通讯员 游跃萍)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文